

Részvételi Szabályzat

a Westend „Kaja-darts” nyereményjátékához

I. A nyereményjáték szervezője:

a Westend Üzemeltető Kft. (székhelye: 1062 Budapest, Váci út 1-3.; cégjegyzékszám: 01-09-684079), mint a Westend Bevásárlóközpont /a továbbiakban: Westend/ üzemeltetője /a továbbiakban: Szervező/.

II. A nyereményjáték célja, a részvétel feltételei:

A Szervező installációt (a továbbiakban: „**Installáció**”) állít fel a Westend Ferdinánd tér területén, ahol a látogatók (az alábbiakban megjelölt napokon 11:00 és 14:00 óra között) hostessek segítségével plüssjátékkal dobhatnak célba az Installáció 8 ajtajába. Amennyiben a Játékos első próbálkozásra mind a 8 ajtóba sikeresen betalál, jogosult a helyszínen egy darab nyereménykupont húzni. A nyeremények véletlenszerűen kerülnek kihúzásra.

A nyereményjáték az alábbi időpontokban kerül megrendezésre:

2025. május 10. – 2025. május 11.

2025. május 17. – 2025. május 18.

2025. május 24. – 2025. május 25.

Amennyiben a látogató részt kíván venni nyereményjátékunkban, ahhoz az alábbiak szükségesek:

- A látogató a Játékban való részvétel napján a Westend bármely üzletében kiállított blokk felmutatásával vehet részt a Játékban.

A Játékban való részvételhez a fentiekén túlmenően a Játékosoknak nincs további teendője.

A Játékban való részvételhez minimum vásárlási összeg nem kerül meghatározásra. Egy blokk a játékban történő egyszeri részvételre jogosít. Egy látogató naponta legfeljebb egyszer vehet részt a játékban. Minden Játékos egy alkalommal próbálkozhat az Installáció valamennyi ablakába történő betalálásra.

A látogató a Westend nyilvános mosdójának igénybevétele során kapott blokk felmutatásával is jogosult részt venni a Játékban.

SORSOLÁSRA KERÜLŐ NYEREMÉNYEK:

- **A Westend Bevásárlóközpont üzletei által felajánlott különböző értékű nyeremények**
 - **Westend ajándéktárgyak**
 - **Westend ajándékkártya**

III. A Játékban való részvétel további feltételei:

1. A Játékban minden, 14. életévét betöltött természetes személy részt vehet.
2. A Játékban való részvétel kizárólag önkéntesen, a Játékos saját felelősségére és saját hozzájárulása alapján történhet. A Játékban való részvételhez (a Westendben található üzletben a részvétel napján kapott blokk felmutatásán kívül) nincs szükség további közreműködésre vagy egyéb személyes adatra.

A Játékos a Játékban történő részvételével tudomásul veszi, hogy az Installációnál a Játék időtartama alatt a Szervező megbízásából eljáró fotós és videós által helyszíni fénykép- és videófelvevételek készülnek, melyeket Szervező marketing céllal felhasznál.

3. A Játékban való részvétel egyben a jelen szabályzat és az adatkezelési tájékoztató elfogadását is jelenti. A jelen szabályzat és az adatkezelési tájékoztató a Játék kezdete előtt felhelyezésre a Westend weboldalára ([Westend II Gasztró Darts - Dobj célba és nyeri!](#)), a Játék II. pont szerinti időtartamának teljes idejére.

4. A Nyereményjátékban történő részvételnek a jelen pontban szabályozott feltételeit a Szervező folyamatosan ellenőrizni jogosult. Amennyiben a Játékos bármely okból nem felel meg a Szabályzat feltételeinek, úgy a Szervező jogosult az érintett Játékost – az általa esetlegesen megnyert Nyereményre vonatkozó jogosultságának érvénytelenítése mellett – a Játékban történő további részvétel lehetőségéből azonnali hatállyal kizárni. A Szervező általi jogszerű kizárás esetén az érintett Játékos nem jogosult semmilyen kifogással élni vagy kártérítési igényrel fellépni a Szervezővel szemben, valamint a Játékszabálynak ellentmondó, illetve tisztességtelen magatartást tanúsító Játékos köteles megtéríteni minden olyan kárt, amelyet magatartásával összefüggésben a Szervezőnek okozott.

5. A nyereményjátékból ki vannak zárva a Szervező társaság, valamint cégcsoportjába tartozó további társaságok vezető tisztségviselői, tulajdonosai, munkavállalói, velük munkavégzésre irányuló megbízási/vállalkozási és egyéb jogviszonyban álló partnerei és azok alkalmazottai, valamint mindezen személyek Ptk. 8:1. § (1) bekezdésének 1. pontjában meghatározott közeli hozzátartozói.

IV. A nyeremények átvétele:

A nyeremény átvételére közvetlenül a nyereményt felajánló üzletben jogosult a nyertes, legkésőbb 2025. június 8. napjáig a hostessektől kapott voucher felmutatásával. A Westend üzletei által felajánlott különböző nyeremény voucher a

nyertes a voucheren szereplő üzletben válthatja be. A Westend ajándéktárgy, valamint a Westend ajándékutalvány beváltására a nyertes a voucher felmutatásával, átvételi elismervény aláírása mellett a Westend információs pultjában jogosult.

A Játékos a véletlenszerűen kihúzott voucheren feltüntetett nyeremény átvételére jogosult. A voucher kizárólag egyszeri beváltásra alkalmas, többszörösítése tilos.

V. A Szervező fenntartja arra vonatkozó jogát, hogy a Játékszabályzatot indokolt esetben egyoldalúan, bármely harmadik személy hozzájárulása nélkül megváltoztassa. A megváltoztatott Játékszabályzatot a Szervező azonnal közzéteszi a www.westend.hu weboldalon.

VI. A Szervező a Játékkal és a jelen Szabályzattal kapcsolatosan nem folytat kommunikációt a Játékosokkal.

VII. A Szervező fenntartja a jogot, hogy manipuláció, szabálytalan játék, visszaélés, vagy ezek gyanúja esetén a Játékból bárkit indoklás nélkül kizárjon. Amennyiben a Játékos bármely okból nem felel meg a Játékszabályzatban rögzített feltételeknek, úgy a Szervező az érintett Játékost a Játékból kizárhatja. Amennyiben a Játékos a Játékszabályzat feltételeit - annak bármely rendelkezése tekintetében - nem fogadja el, vagy azzal kapcsolatban kifogást emel, a Játékból szintén kizárásra kerül. Amennyiben a Játék során a Játékos bármely cselekménye sérti a Szervező, vagy más személyek jogait, törvényes érdekeit, illetve a közérdeket, vagy az erkölcsi normákat, úgy a Szervező a Játékost kizárhatja a Játékból.

VIII. Szervező fenntartja a jogot, hogy a Játékot a II. pontban meghatározott időszávnál korábban befejezze.

IX. A Szervező fenntartja a kizárólagos jogot a Játék és a Játékszabály bármely okból történő részbeni vagy teljes módosítására, a Játék törlésére, felfüggesztésére és/vagy megszüntetésére a Játék teljes időtartama alatt bármikor, különösen, de nem kizárólagosan amennyiben a Játék nem folytatható le a jelen Játékszabálynak megfelelően. A Játékszabályzat módosítását, illetve a Játék esetleges megszüntetéséről szóló értesítést a Szervező a www.westend.hu weboldalon teszi közzé. A Játékosok felelőssége, hogy ezekről megfelelően tájékozódjanak.

X. Szervező kizár minden, a Játék használatából eredő közvetlen vagy közvetett kárral és költséggel kapcsolatos kártérítést és kártalanítást. A Játékban történő részvétellel összefüggő vitákkal kapcsolatosan a Szervező mindennemű felelősséget kizár, így többek között a regisztráció során megadott adatok hiányosságáért/hibájáért Szervező semmilyen felelősséget nem vállal. Szervező nem vállal semmilyen felelősséget, és minden kártérítési igényt kizár a Játékban való részvétellel összefüggésben felmerült esetleges károkkal kapcsolatban is.

XI. A Szervező kizárja a felelősségét azokért a nyertest, a kísérőjét, illetve bármely harmadik felet ért károkért vagy személyi sérülésekért, amelyek a Nyeremény bármely módon történő felhasználásából adódnak. A Szervező ugyanígy kizárja a felelősségét a nyereményt ért károkért.

XII. A Játékszabályra, a Játékra a mindenkori hatályos magyar jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadóak és a Játékban való részvétellel kapcsolatosan kialakuló esetleges jogviták kizárólagosan a magyar bíróságok joghatósága alá tartoznak.

Jelen Játékszabályban nem szabályozott kérdéseiben a magyar jog az irányadó. A Játékszabályzat változtatásának jogát fenntartjuk.